



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/NEF/1095-1/2017.
Ügyintéző: Lábik Diána
Telefon: 96/513-742

Tárgy: tájékoztatás beutaztatásos emlőszűrés
lehetőségéről

Hiv. szám:

Melléklet:

Valamennyi Település Önkormányzata
Polgármesterek részére

Székhelyén

Damózseli Közös Önkormányzati Hivatal Damózseli		
Érkezett:	2017.09.01.	
M96/2017/4	Mellékletk száma:	db
Elosztani:	Utosztani:	Ügyintéző: R. Lábik

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Napjainkban egyre nagyobb hangsúlyt kap az egészség megőrzése. Ennek egyik alapvető eszköze a szűrővizsgálatokon való rendszeres részvétel, ami egyértelműen a tünetmentes egyének vizsgálatát jelenti. Az emlőrák a magyar nők leggyakrabban előforduló daganata. A kezelés annál hatékonyabb, minél korábban ismerik fel, ezért kiemelkedő fontosságú a 45-65 éves nők két évente történő, ingyenes mammográfiás röntgenvizsgálata.

Intézetünk 17 éve szervez szűrővizsgálatokat, többek között úgynevezett **beutaztatásos emlőszűrés** is. Ez azt jelenti, hogy az Önkormányzat biztosítja a szűrőállomáshoz történő beutazáshoz szükséges autóbust, a szűrésre jogosultak értesítését és az utazás megszervezését. A megyei szűrési koordinátor összeállítja azon hölgyek névsorát, akik jogosultak a részvételre (házi orvosi beutalóval azok a hölgyek is részt vehetnek a beutazásban, akik nem szerepelnek a listán), illetve igény szerint egyeztet időpontot a területileg illetékes szűrőállomással (Győr, Sopron, Csorna). A szűrővizsgálat befejezése után segíthet az elszámolásban is, ill. a szervezés ideje alatt kapcsolatot tart az Önkormányzattal, a szervezéssel megbízott személlyel, a szűrőközponttal.

A szűrőközpont igazolása alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (korábban OEP) megtéríti a beutazás költségét, tehát az **Önkormányzatot többletköltség nem terheli.**

A fentiek alapján kérem, hogy tegye lehetővé településén a beutaztatásos emlőszűrés megszervezését, hogy a távolság és a közlekedés nehézségei, valamint az egyéni beutazás megoldhatatlansága (pl. mozgáskorlátozottság) miatt azok is eljuthassanak a vizsgálatra, akik eddig nem tették.

Népegészségügyi Főosztály

Kérem, hogy a következő elérhetőségen jelezze részvételi szándékát :

Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

Közegészségügyi és Járványügyi Osztály

Lábik Diána megyei szűrési koordinátor: labik.diana@gyor.gov.hu; Tel.: 96/513-742

Minden további kérdéssel kapcsolatban a megyei szűrési koordinátor a fenti elérhetőségeken rendelkezésükre áll.

Segítő együttműködését köszönöm.

Győr, 2017. augusztus 23.

Széles Sándor kormány megbízott nevében és megbízásából


Dr. Kiss Imre
megyei tisztii főorvos

